
令和６年度　訪問介護利用者アンケート

調査期間　令和６年１０月１日～１０月３１日

92.1%配布数 114人 回答数 105人 回答率

利用者本人

84%

家族

16%

回答者

男性

32%

女性

68%

利用者の性別
60歳未満

12%

60歳代

4%

70歳代

17%80歳代

46%

90歳以上

21%

利用者の年齢

問１ ヘルパーは予定した時刻に訪問

していますか

はい

99%

どちらとも

いえない

1%

問２ ヘルパーの身だしなみは清潔感が

ありますか

はい

96%

どちらとも

いえない

3%

無回答

1%

問３ ヘルパーの言葉遣いや対応は適切

ですか

はい

95%

どちらとも

いえない

5%

問４ 困ったとき、事業所やヘルパーに

気軽に相談できますか

はい

84%

いいえ

4%

どちらとも

いえない

11%

無回答

1%



人数

問５

人数

問６

人数

問５ 事業所やヘルパーはプライバシーに

配慮していますか

はい

89%

いいえ

2%

どちらとも

いえない

6%

無回答

3%

問６ 現在受けているサービスに満足

していますか

はい

91%

いいえ

1%

どちらとも

いえない

7%

無回答

1%


